
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 
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名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

     （H27埼玉県学力・学習状況調査１、H24埼玉県小・中学校学習状況調査１） 

 （１） ３.５＋４.９  レベル２～４                （２） ８－２.７  レベル２～４  

 

 

 

 

 

 

 

 （３）  ＋                        （４） ５７.６÷１６  

     レベル２～４                   レベル５・６   

 

    

 

 

 

 

 （５） ８.３×２５  レベル５・６                 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の数の３は，何の位ですか。  レベル２～４  

     （H24 埼玉県小・中学校学習状況調査２） 

 

４３９８０１５７６２ 

 

答え 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

 

答え 

       

 

答え 

       の位 

答え 

 

 

答え 

 

 



 

３ 次の        にあてはまる数を書きましょう。  レベル５・６  

   （H23 埼玉県小・中学校学習状況調査３（3）） 

  

下の数直線で、アのめもりが表す分数は，     です。  

 

 

 また、イのめもりが表す分数は，    です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６  

 

だいきさんは，２４００÷３００の計算をするのに，わり算のせいしつを使って考え

ました。 

  次の      ，      にあてはまる数を書きましょう。 

 

〔だいきさんの考え〕 

２４００÷３００の計算は，わられる数とわる数それぞれを 

 

       でわって， 

 

        ÷３という式にして計算しました。 

 

 

 

 

 

 

ア 

イ 

ア イ 

ア 

イ 

答え ア          イ 

      

 

答え ア  答え イ  



 

５ 次の問題 ６ を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６    

     （H25 埼玉県小・中学校学習状況調査６） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アの答え 

 

 

イの答え 

 

 

 



６ 次の問題 ４ を読み、問いに答えなさい。 レベル７・８  

   （Ｈ27 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

②の答え 

①の答え 

 

 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

     （H27埼玉県学力・学習状況調査１、H24埼玉県小・中学校学習状況調査１） 

 （１） ３.５＋４.９  レベル２～４                （２） ８－２.７  レベル２～４  

 

 

 

 

 

 

 

 （３）  ＋                        （４） ５７.６÷１６  

     レベル２～４                   レベル５・６   

 

    

 

 

 

 

 （５） ８.３×２５  レベル５・６                 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の数の３は，何の位ですか。  レベル２～４  

     （H24 埼玉県小・中学校学習状況調査２） 

 

４３９８０１５７６２ 

 

答え 

８.４ 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

５.３ 

答え 

       

 

答え 

   一億 の位 

答え 

３.６ 

 

答え 

２０７.５ 

 

模範解答 
 



 

３ 次の        にあてはまる数を書きましょう。  レベル５・６  

   （H23 埼玉県小・中学校学習状況調査３（3）） 

  

下の数直線で、アのめもりが表す分数は，     です。  

 

 

 また、イのめもりが表す分数は，    です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６  

 

だいきさんは，２４００÷３００の計算をするのに，わり算のせいしつを使って考え

ました。 

  次の      ，      にあてはまる数を書きましょう。 

 

〔だいきさんの考え〕 

２４００÷３００の計算は，わられる数とわる数それぞれを 

 

       でわって， 

 

        ÷３という式にして計算しました。 

 

 

 

 

 

 

ア 

イ 

ア イ 

ア 

イ 

答え ア          イ 

     １００       ２４ 

 

答え ア  答え イ １  



 

５ 次の問題 ６ を読み、問いに答えなさい。  レベル５・６    

     （H25 埼玉県小・中学校学習状況調査６） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アの答え 

１００ 

 

イの答え 

１８ 

 

 



６ 次の問題 ４ を読み、問いに答えなさい。 レベル７・８  

   （Ｈ27 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

②の答え 

２５×４×６＝１００×６＝６００ 

①の答え 

２５×４＝１００ 
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